



Megkezdődött az adóbevallás időszaka.

A Johannita Segítő Szolgálat idén is szeretettel várja azok SZJA 1%-ának felajánlását, akik fontosnak tartják a rászoruló, betegek érdekében végzett karitatív, diakóniai tevékenységünket

Tudjuk, hogy sokan elkötelezettek egy-egy szervezet javára, nem őket akarjuk eltántorítani, "átcsábítani", de azt is tudjuk, hogy az adózóknak még mindig mintegy fele nem szánja rá az egy-két perc időt erre a rendelkezésre.

Kedves elkötelezett Barátunk! Kérjük, győzz meg csak egyet az eddig még nem rendelkezők közül! 😊

A rendelkező nyilatkozatra beírandó **adószám:**

19650768-1-41

Köszönjük, ha támogatásoddal hozzájárulsz ahhoz, hogy másokon segíthessünk!

A rendelkezés menetéről az alábbiakban olvashatók a részletek:

Az szja 1+1%-os felajánlásáról – függetlenül attól, hogy a 2020-as személyijövedelemadó-bevallását hogyan nyújtja be – a bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is rendelkezhet.

Ha a magánszemély rendelkezik elektronikus tárhellyel, nyilatkozatát a legegyszerűbb módon, elektronikusan nyújthatja be:

az e-SZJA webes felületen az online kitöltő segítségével vagy

az ÁNYK segítségével a bevallással együtt, annak EGYSZA lapját kitöltve vagy attól elkülönítve a 20EGYSZA nyomtatvány kitöltésével.

Papíralapon postán, vagy lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain személyesen, illetve meghatalmazott útján nyújthatja be:

a személyijövedelemadó-bevallással együtt, annak EGYSZA lapját kitöltve,

az e-SZJA felületen megtalálható kitöltő program segítségével elkészített, majd kinyomtatott nyilatkozási lapon,

a 20EGYSZA jelű nyomtatványon vagy annak adattartalmával egyező nyilatkozási lapon, továbbá

ha a munkáltató vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését, 2021. május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak. A borítékban a leragasztás helyén szerepelnie kell a felajánló aláírásának.

Ha a nyilatkozatokat eseti meghatalmazott nyújtja be, a nyilatkozathoz csatolni kell a meghatalmazást. Fontos, hogy a 2021. május 20-ai határidő jogvesztő.